ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Curiosidade do dia

Hoje é aniversário do Dalai Lama Tenzin Gyatso. Ele é filho _______ agricultores da aldeia de Takster, situada no leste do Tibete. Seu nome é Lhamo Thondup e foi reconhecido como a 14ª reencarnação do príncipe Cherezig quando tinha 2 anos. Aos 4 anos, deixou a família e mudou-se para Lhasa, no palácio de Potala. Recebeu o nome de Jampel Ngawang Lobsang Yeshe Tenzin Gyatso e passou a ser preparado para se tornar um Dalai Lama. O título é dado aos líderes religiosos do Tibete e eles são considerados os chefes do budismo.
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. Acesso em: 06 de julho de 2020.

Questão 1 – No segmento “Ele é filho _______ agricultores da aldeia de Takster [...]”, o espaço deve ser preenchido com a preposição:

(     ) “de”.
(     ) “por”.
(     ) “com”.
Questão 2 – Em “[...] foi reconhecido como a 14ª reencarnação [...]”, o termo “como” é:
(     ) um advérbio. 
(     ) uma conjunção. 
(     ) uma preposição. 
Questão 3 – No trecho “[...] mudou-se para Lhasa, no palácio de Potala.”, a preposição “para” estabelece a relação de:
(     ) direção. 
(     ) destino. 
(     ) finalidade. 
Questão 4 – O “a” é uma preposição na passagem: 
(     ) “[...] a 14ª reencarnação do príncipe [...]
(     ) “Aos 4 anos, deixou a família [...]
(     ) “[...] passou a ser preparado [...]”
Questão 5 – No período abaixo, um vocábulo é a combinação de uma preposição com um artigo definido. Sublinhe-o: 
“O título é dado aos líderes religiosos do Tibete e eles são considerados os chefes do budismo.”
www.acessaber.com.br


